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第２回定期テストが終了して、１・２年生の皆さんは部活動に熱心に取り組む日常が戻ってきました。今日は、最初に令

和７年度長崎県公立高等学校入学者選抜にかかる予定日についてお伝えします。 

１ 特別選抜 検査                          令和７年１月２８日（火） 

２ 一般選抜 学力検査                       令和７年２月１８日（火）・１９日（水） 

３ チャレンジ選抜 検査                      令和７年３月１２日（水） 

４ 定時制Ⅰ期選抜 検査                     令和７年２月１８日（火） 

５ 定時制Ⅱ期選抜 検査                     令和７年３月２５日（火） 

６ 通信制課程 入学願書受付締切              令和７年３月２８日（金） 

７ 連携型中高一貫教育に係る選抜 検査         令和７年２月１８日（火） 

８ 離島留学特別選抜 検査                   令和７年１月２８日（火） 

 

☆３年生０学期まで、もうすぐ！☆ 
２年生の３学期は、３年生になる準備期間として、しばしば『 ０学期 』と表現されます。この０学期の期間、正しい

準備をしておくことで、3年生からのスタートがスムーズになります。 

現在の２年生から新しい高校入試制度が始まります。この仕組みをよく理解しておくことが大切です。また、夏休み

からオープンスクールなどに出席する人が増えてきました。今後も積極的に説明会などに出席して、いろいろな情報を

得ておくとよいと思います。 

 

 

１・２年生の皆さん、第２回定期テストが終わりました。次のテストは１月の実力テストですので、準備をしていきまし

ょう。 

〇 テストのやり直しはできましたか？間違ったところをそのままにせず、どのような点が間違っていたのかを明確にし

ておきましょう。 

〇 11 月に『二者面談』が行われました。各担任の先生から、学習に対するアドバイスがあったと思います。先生方の

助言は一人ひとり異なります。『あなたへのメッセージ』を大切に受け止めて、毎日の学びへ生かしましょう。 

〇 冬時間になり、帰宅後の過ごし方が充実していると思います。先日はメディアについて学習を深めました。学習やメ

ディア、家族との時間など時間配分を改めて考えてみましょう。 

3 年生の皆さん、毎日の学校での学習と家庭での受験勉強など、充実した時間を送っていると思います。下記のこ

とができているか、ふりかえってみてください。 

〇 忘れ物をせずに日々の授業を大切にして、宿題などの課題にも真剣に取り組ましょう。 

〇 １・２年生で使用した教科書やワークブックを使用して、復習に力を入れていきましょう。 


